

Sdr. Felding menighedsråd

Anne Marie Jensen – formand for menighedsrådet

Planlagte menighedsrådsmøder m.v. i 2021

(kaffe og brød står i parentes)

14/9(Eske) 12/10(Bente)18/11 kl 16.30 herefter
julefrokost kl 18.00.

Dagsorden / Referat menighedsrådsmøde 2021/06 Sognehuset Tirsdag 17/8 2021 kl.19.00- 21.00

Tilstede:

Fraværende:

Referent:

Kaffe og kage forberedelse/oprydning: Anne Marie

Dagsorden:	Beslutning / orientering:
1. Godkendelse af dagsorden	Godkendt
2. Orientering v/formanden a) Indkomne brev fra provsti, valg provstiudvalg	Højskoledagen bliver i Sognehuset 26/2.22, da kulturhuset den dag er udlejet. a)Pt. ingen kandidater fra Sdr. Felding menighedsråd.
3. Orientering v/sognepræsten a) ansøgning fra præst vedr. konfi-lejr bilag 4	Der er lavet høstofferkuverter til høstgudstjenesten. a)Konceptet for og ansøgning for konfi lejr blev drøftet. Der arbejdes videre med konfi-lejr på et udvalgsmøde som Samuel indkalder til snarest.
4. Orientering v/kassereren a) godkendelse af kvartalsrapport (bilag 1)	a) Kvartalsrapport 2. kv. 2021 behandlet og godkendt. Telefoni samles via et teleselskab, TDC, og resten lukkes ned. Proceduren for betaling af regninger fra regnskabsfirma i ferieperiode ønskes belyst for menighedsrådet.
5.Orientering v/kirkeværge	Afventer svar på ansøgning vedr. varmepumpe, sendt til stiftsøvrigheden. Der er vedtaget en merudgift på 79.000kr som menighedsrådet selv skal dække. Tallene (årstallet) på kirken restaureret og på plads.
6. Orientering kirkegårdsudvalget	En ny omgang udskiftning af hække er i gang.
7.Orientering ved kontaktperson a) ansøgning fra organist bilag 3	a)Slitage af tangenter skal udbedres, organist tager kontakt for udbedring jvf bilag 3. b) Forespørgsel om DK kort. Menighedsrådet ønsker belyst hvad Dk kortet skal anvendes til udover køb med kort i Brugsen bager og evt en konto hos hobbyforretning. Også fordi hvert bilag i koster gennemsnitligt 25 kr i omkostninger for behandling. Kontaktperson tager kontakt til organist. Kirkekaffe ønskes i kirkebladet, således at det fremgår at det er den første søndag i måneden der starter kl

Præstegårdsudv: Anne Marie, Bodil, Eske og Marianne

Kirkegårdsudv: Anne Marie og Bente

Aktivitetsudv: Anne Marie, Helle, Bente og Bodil evt Anna i koncertudvalg?

Vælgudy: Marianne, Bente og Helle

Kontaktperson: Bente Søndergaard

Sognehusudvalg: Anne Marie, Bodil, Eske og Marianne

Lokalrådet: Helle

	9.30 hvor der er efterfølgende kaffe.
8. Orientering præstegårdsudvalget	Der opleves stadigvæk at det lugter og drysler fra loft i forgang/toilet. Formand arbejder videre med det. Markise er ved at være slidt, det undersøges nærmere.
9. Orientering aktivitetsudvalget	Frivillige søges. Sangstafet 9/9, spaghetti 3/9 med aktiviteter af IM børneklub..
10. Orientering sognehus udvalget	Der arbejdes videre med nedløbsforholdene på det flade tag. Der tegnes en serviceaftale på kopimaskine. Er der behov for undervisning i brugen giv besked til Marianne.
11. Høringssvar vedr. lokalplan 95B2 1, Sdr. Felding.	Der er fra menighedsrådet ingen kommentarer til lokalplanen.
12. Streaming af gudstjenester, beslutning?	Da flere benytter streamingfaciliteterne deriblandt plejehjemmets brugere i byen, vil vi gerne fortsætte live streaming, dog vil der blive behov for at benytte salmebøgerne, da der ikke altid vil være power point. Grundet GDPR slettes live streamings mere end en uge gammel. Samuel og Eske tager kontakt til Valdemar som har kørt streaming indtil nu om behovet for flere frivillige og hvordan det kan køres fremadrettet, for også at lægge en plan.
13. Beslutning om evt. gudstjeneste for hørehæmmede jvf bilag 2, i Sdr. Felding.	Samuel finder en søndag i 1. kvartal 2022, hvor der i forvejen er kirkekaffe (9.30) som udvides med lidt brunch.
14. Evt - husk tilmelding til studieturen	Afslutning af minikonfirmander med grill var en dejlig oplevelse, og god tilslutning. Høstgudstjeneste, skal vi have lavet en udstilling af gamle maskiner/redskaber? der arbejdes videre med dette til næste møde. Punkt til næste møde: planlægning af høstfrokost, prisleje for mad 60-75kr/person, Bente undersøger.
15. Næste møde	14/9 (kaffe: Eske)

Helle Nør
B. Søndergaard
Marianne Søndergaard
Samuel S. Høj
Anne Marie Jørgensen
Bente Johannesen
Eske

Præstegårdsudv: Anne Marie, Bodil, Eske og Marianne
Kirkegårdsudv: Anne Marie og Bente
Aktivitetsudv: Anne Marie, Helle, Bente og Bodil evt. Anna i koncertudvalg?
Valgudv: Marianne, Bente og Helle
Kontaktperson: Bente Søndergaard
Sognehusudvalg: Anne Marie, Bodil, Eske og Marianne
Lokarådet: Helle